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ПРЕСС-РЕЛИЗ
4 февраля 2008

NISSAN RUSSIAN ADVENTURE: РЕЗУЛЬТАТЫ ПЕРВОГО РОССИЙСКОГО ЭТАПА МИРОВОГО ФРИРАЙД-ТУРА
3 февраля 2008 года в Красной Поляне состоялся первый российский этап Мирового фрирайд-тура Nissan Russian Adventure. Соревнования сорока пяти лучших фрирайдеров мира на склонах уникального горнолыжного курорта стали первым международным спортивным событием в Сочи после объявления города столицей Олимпийских игр 2014 года. Российская спортсменка Элизабет Паль (сноуборд) стала третьей в своей дисциплине.
 
С 31 января по 5 февраля в Красной Поляне для участия в Nissan Russian Adventure собрались 45 звезд фрирайда со всего мира. Это второй этап Мирового фрирайд-тура 2008 (Freeride World Tour) по календарю и первый для России – впервые в практически двадцатилетней истории соревнований по фрирайду они проходят в нашей стране. На соревнования приехали представители 10 стран: Швейцария, Швеция, Франция, Австрия, Канада, Великобритания, Норвегия, США, Аргентина и Россия: чемпионы мира, чемпионы Франции, России, лучшие горные гиды Европы и США. 
 
Николас Хейл Вудс, бессменный организатор самых серьезных соревнований по фрирайду Xtreme Verbier (которые являются пятым, финальным этапом Мирового фрирайд-тура и проходят с 1996 года), отметил: «Я очень счастлив присутствовать в Красной Поляне. Во-первых, начиная с 2007 года, все знают, что в 2014 году в Сочи состоятся зимние Олимпийские игры. Во-вторых, Красная Поляна хорошо известна каждому любителю фрирайда – восторженные отзывы о вертолетном катании на этом курорте я слышу уже на протяжении 15-ти лет». 
Алексей Митрофанов, генеральный директор Агентства спортивных коммуникаций 360SCA: «Nissan Russian Adventure 2008 – это важный и необходимый вклад в развитие фрирайда в России. Легендарные фрирайдеры, люди, связавшие свою жизнь с внетрассовым катанием, не перестают восхищаться Красной Поляной и самим мероприятием. Лучший показатель качества найти сложно. Проведение Nissan Russian Adventure - это заслуга команды Freeride World Tour и всех наших партнеров. Спасибо компании «Ниссан Мотор РУС» за ту колоссальную поддержку, которую она начала оказывать этому виду спорта и в России тоже, «Альпике-Сервис», компаниям Sky Express и «Вертикальный мир». Теперь на российских склонах ежегодно будет проводиться ярчайшее событие спортивного календаря. Событие, способное привлечь многие организации и компании к развитию спорта в качестве выгодной объединяющей платформы».
 
Беспрецедентный случай: кроме зарубежных спортсменов, возможность участвовать в стартах предоставили восьми представителям России. Ими стали Александр Байдаев (Приэльбрусье, горные лыжи);  Константин Галат (Москва, сноуборд), Владимир Давыдов (Красная Поляна, сноуборд); Инна Диденко (Сочи, сноуборд); Иван Малахов (Смоленск, горные лыжи); Элизабет Паль (Приэльбрусье, сноуборд); Вероника Сорокина (Москва, горные лыжи); Геннадий Хрячков (Приэльбрусье, сноуборд).
 
Соревнования по фрирайду состоялись в Салымовском цирке хребта Аибга на высоте 2220 метров над уровнем моря, где неоднократно проводились этапы Кубка России по фрирайду. У спортсменов было три варианта выбора старта и необозримый простор для снежного творчества: скалы, целинный снег, лесной участок. Примечательно, что на предыдущих этапах соревнований по фрирайду в Европе и США участникам приходилось в основном иметь дело со скалами и отсутствием большого количества снега. А в России снега было достаточно – и его количество и качество было отмечено всеми. 
 
Победителем в дисциплине сноуборд стал спортсмен из Австрии Флориан Орли (Flo Orley). Он участвовал в соревнованиях Xtreme Verbier начиная с 2000 года и неоднократно занимал призовые места. Но только в России занял первое! Лучшим среди лыжников стал представитель Швеции Хенрик Виндстедт (Henrik Windstedt), который обогнал по результатам победителя предыдущего этапа в США (Nissan Mammoth Challenge, январь 2008 года), французского спортсмена Себа Мишо (Seb Michaud). 
Российские спортсмены уступили первые места иностранным райдерам, но проявили себя на том же высоком уровне. Хороший результат показали девушки: сноубордистка Элизабет Паль, которая в 2007 году была четвертой на этапе в Вербье, в Красной Поляне стала третьей. Четвертое место в этой же дисциплине – у представительницы Сочи Инны Диденко, обладательницы Кубка России по фрирайду, которая впервые выступала в соревнованиях подобного уровня. Четвертой среди горнолыжниц стала московская спортсменка Вероника Сорокина, также обладательница Кубка России по фрирайду.
Геннадий Хрячков из Приэльбрусья, который в январе в США добился 7-го места, а в 2007 году исполнял обязанности судьи в Вербье, в результате неудачного приземления и падения занял 16-ю строчку рейтинга. Впереди его ждет еще участие в двух два этапах тура до финала в Швейцарии, так что у Генадия есть все шансы на достойное участие в Мировом фрирайд-туре.
 
Одним из судей соревнований выступил знаменитейший американский горнолыжник Глен Плейк (Glen Plake), неоднократный чемпион мира по горнолыжному спорту, пионер экстремального катания на лыжах. «Мне очень понравился снег Красной Поляны, я с удовольствием принял участие в соревнованиях Nissan Russian Adventure, - говорит Глен о своем пребывании в России. – Порадовал уровень катания спортсменов - я знаю многих фрирайдеров мира, и с каждым годом качество их спортивного мастерства растет. В 2008 году я обязательно еще раз приеду в Россию – хочу побывать в Приэльбрусье и взойти на высшую точку Европы, Эльбрус. А о Красной Поляне я слышал очень много хорошего и с большой радостью принял приглашение приехать сюда». 
 
Заключительным событием Nissan Russian Adventure стала церемония награждения, во время которой победителям были вручены денежные сертификаты: всего в Красной Поляне было разыграно 40 тысяч долларов, а общий фонд Мирового фрирайд-тура составляет 300 тысяч долларов.  До 2008 года на подобных соревнованиях такие суммы ранее никогда не вручались.
 

Мировой фрирайд-тур по праву считается неофициальным чемпионатом мира по фрирайду. Значимость Nissan Russian Adventure, как его нового этапа, выражается не только в развитии дисциплины, уникальности зрелища и перспектив для спортсменов, но также ощущается на уровне международных отношений. Соревнования в Красной Поляне прошли за 1 день, но позволили России войти в мировое фрирайд-сообщество. 

Генеральным спонсором российского этапа Мирового фрирайд-тура выступает компания «Ниссан Мотор РУС». Nissan Russian Adventure призван стать первым шагом в рамках новой стратегии компании по включению в развитие альтернативных видов спорта. Программа Nissan Sport Adventure рассчитана на энергичных людей, ведущих активный образ жизни; людей, которые стремятся испытать себя в естественных условиях города и природы, и для которых важно ощущение свободы, контролируемого риска и адреналина. Предоставляя доступ на лучшие спортивные события мира, разнообразные площадки для занятий спортом и другие возможности, «Ниссан Мотор РУС» становится активным участником развития альтернативного спорта.
 
Партнеры Nissan Russian Adventure
Nissan - титульный спонсор, North  Face, Scott.
Sky Express – официальный перевозчик Nissan Russian Adventure.
Информационные партнеры: Men's Health, Bolshoi Sport, «Вертикальный мир», Газета.Ru.
Помощь в организации спортивной части Nissan Russian Adventure, а также в организации зрительских туров в Красную Поляну оказывает туристическая  компания  «Вертикальный мир». PR-поддержку и работу с партнерами на территории РФ осуществляет Агентство спортивных коммуникаций 360SCA.

Официальный сайт мероприятия www.freerideworldtour.com 
МИРОВОЙ ФРИРАЙД-ТУР

Фрирайд (свободное катание на горных лыжах и сноуборде по неосвоенным склонам) занимает одну из ведущих позиций в зимних видах спорта. Олимпийские дисциплины и в сноуборде, и в горных лыжах предлагают либо гоночные скорости, либо фристайл – и все это на подготовленных и ухоженных трассах. Фрирайд – это и скорости, и прыжки, и трюки – на склонах, к которым не притронулась рука человека; склонах, предлагающих различное качество снега. Участки жесткого наста, целинные просторы, скалы, порой ледяные бугры – хороший фрирайдер должен пройти все, показав не только качественное катание, но и трюки. 
Мировой фрирайд-тур был задуман в сентябре 2007 года: он состоит из пяти этапов (США, Россия, Австрия, Франция, финал - Швейцария). Его провозвестником стали соревнования Xtreme Verbier (Вербье, Швейцария), которые проводятся с 1996 года. Следующим этапом соревнований по фрирайду после Nissan Russian Adventure станет событие Swatch O'Neill Big Mountain Pro в Альпах, которое состоится с 24 февраля по 2 марта 2008 года. А российский этап теперь станет традиционным событием Мирового фрирайд-тура: начиная с 2008 года элитные соревнования мирового уровня будут проходит в России ежегодно. 
 
 
РЕЗУЛЬТАТЫ II ЭТАПА МИРОВОГО ФРИРАЙД-ТУРА ПО ФРИРАЙДУ NISSAN RUSSIAN ADVENTURE 
Красная Поляна, 3 февраля 2008 года
 
ГОРНЫЕ ЛЫЖИ
Мужчины
1. Хенрик Виндстедт (Швеция)
2. Дрю Табке (США)
2. Себ Мишо (Франция)
3. Оскар Соса (Аргентина)
…
13. Александр Байдаев (Россия, Приэльбрусье)
15. Иван Малахов (Россия, Смоленск)
 
Женщины
1. Элиза Саугстад (США)
2. Мария Персон (Швеция)
3. Джесси Макмиллан (США)
4. Вероника Сорокина (Россия, Москва)
 
СНОУБОРД
Мужчины
1. Фло Орли (Австрия)
2. Ксавье Де ле Рю (Франция)
3. Жозе Каррон (Швейцария)
…
13. Владимир Давыдов (Россия, Красная Поляна)
15. Константин Галат (Россия, Москва)
16. Геннадий Хрячков (Россия, Приэльбрусье)
 
Женщины
1. Биби Пекарек (Австрия)
2. Рут Лейсибах (Швейцария)
3. Элизабет Паль (Россия)
4. Инна Диденко (Россия, Сочи)
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По всем вопросам обращайтесь, пожалуйста, к PR-менеджеру: Щепилова Анна

e-mail: ashepilova@360sca.ru,  тел.: +7.916.9.777.360

Агентство спортивных коммуникаций 360SCA

