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ПРЕСС-РЕЛИЗ
22 января 2009


NISSAN RUSSIAN ADVENTURE 2009: В России фрирайд набирает обороты! 
Пресс-конференция
21 января в 16.00 прошла пресс-конференция, посвященная Nissan Russian Adventure – событию, открывающему Мировой фрирайд тур 2009 заездами сильнейших фрирайдеров на склонах Красной Поляны.

Тема пресс-конференции звучала, как «Nissan Russian Adventure – второй год в России, первый этап Мирового фрирайд тура 2009». Об удачах и планах соревнований рассказали главные организаторы и непосредственные участники российского этапа чемпионата мира по фрирайду:

· Николас Хейл-Вудс, основатель соревнований Xtreme Verbier и Мирового фрирайд тура (Freeride World Tour); 

· г-н Такудзи Фудзии, генеральный директор ООО «Ниссан Мотор Рус»; 

· Алексей Безуглый, исполнительный директор Агентства спортивных коммуникаций 360SCA;

· Орельен Дюкро, райдер европейской команды Nissan, занявший 3-е место на чемпионате мира по фрирайду 2008, 

· а также Вероника Сорокина, член российской команды, первый российский райдер, получивший спонсорскую поддержку компании Ниссан.
Среди специальных гостей на пресс-конференции присутствовали представители Комитета по физической культуре и спорту Администрации г. Сочи и Олимпийского комитета Сочи 2014.

Открыл пресс-конференцию Алексей Безуглый – модератор мероприятия, исполнительный директор Агентства спортивных коммуникаций 360SCA – компании, представляющей интересы мирового фрирай-тура на территории России: «Это событие соизмеримо с  чемпионатами мира в других дисциплинах: сильнейшие представители, высокие ставки и серьезный статус для победителя. Но редкий вид спорта сравнится с фрирайдом по зрелищности и ощущениям свободы. Вот уже второй год этап чемпионата мира по фрирайду проходит вблизи г. Сочи на красивейших краснополянских склонах. И не только курорт гостеприимно принимает иностранных райдеров, но и спортсмены с большой радостью вновь приезжают сюда. Россия, уже в открытую рассматривается, как настоящий источник новой спортивной силы – молодых спортсменов с огромным потенциалом».

И, правда, в этом году Россию представляют уже 6 райдеров. Самый юный среди них – Егор Дружинин из г. Сочи.

Как справедливо отметил г-н Такудзи Фудзии, генеральный директор ООО «Ниссан Мотор Рус»: «тот факт, что Сочи уже второй год подряд принимает мировой тур по фрирайду, несомненно, способствует популяризации данного вида спорта в России. И мы надеемся увидеть в скором времени больше российских участников в соревнованиях по фрирайду. Я хотел бы пожелать удачи всем участникам в этом первом состязании! Мы, в Ниссане, были рады выступить инициаторами проведения соревнований по фрирайду в России и надеемся, что Красная Поляна отныне станет постоянным местом проведения этих соревнований в будущем».
Вклад в рост отечественных спортсменов, заключается теперь не только в самом факте проведения международных мероприятий рядом с будущей столицей Олимпиады 2014. Компания Ниссан с этого года взяла на себя поддержку первого российского райдера – Вероники Сорокиной, победителя Кубков России по фрирайду 2005 и 2006 года, призера Nissan Russian Adventure прошлого года.

Сам, главный вдохновитель и организатор мирового тура – г-н Николас Хейл-Вудс заявил о том, что российский этап чемпионата мира 2009 с первых дней поднял планку качества организации, сложности спортивной части, а значит, и интереса мероприятия для участников. «Девиз чемпионата мира по фрирайду: «Лучшие райдеры в лучших курортах на лучших склонах». И этот девиз работает на самом деле», - утверждает г-н Хейл-Вудс - В России фрирайд набирает обороты и мы не собираемся на этом останавливаться. В 2010 году мы, совместно с нашими партнерами планируем провести Российский фрирайд-тур – серию соревнования на лучших курортах России, которые войдут квалификационную таблицу мероприятий чемпионата».

Пока же гости курорта Красная Поляна могут наблюдать первый этап мирового фрирайд-тура и 60 сильнейших фрирайдеров мира из девяти стран у себя в гостях на гостеприимных российских склонах.

Сами спортсмены Орельен Дюкро и Вероника Сорокина также  признались, что рост качества мероприятия очевиден, погода обещает порадовать большим количеством снега, и они с нетерпением ждут самих заездов».

Основные вопросы журналистов были посвящены протокольной части, т.е. системе судейства и начисления очков, собственно понятию фрирайд, как виду соревнований и, конечно, безопасности.

Основное отличие от прошлогодних стартов состоит в том, что теперь за участие в этапах фрирайд-тура будут начисляться очки. Одиннадцать фрирайд-контестов пройдут в различных странах мира, что позволит молодым талантливым спортсменам набирать очки и участвовать в борьбе за титул чемпиона по фрирайду. Это прецедент в данной спортивной дисциплине, поскольку еще ни разу правила судейства фрирайда не были четко прописаны и регламентированы. Цель новой системы судейства – унифицировать подход к оценке катания спортсменов всех событий тура и тем самым дать возможность выигрывать наиболее ярким райдерам независимо от их стиля катания.

Ввод системы судейства, применяемой и в других мировых чемпионатах, безусловно, будет способствовать колоссальному развитию соревнований и самих спортсменов. Фрирайд, чья суть – свобода, однако, не будет таким образом загнан в жесткие рамки: организаторы, имеющие многолетний спортивный опыт относятся к природе фрирайда с большим уважением.

О самом фрирайде Николас Хейл-Вудс дал четкие пояснения: по его мнению и мнению судей красивым проездом является линия движения, которая захватывает все наиболее естественные фигуры горного рельефа, будь то узкий кулуар, или открытый участок склона в 35-50 градусов, или скальник. При этом райдер может показывать трюки – прыжки со скал, вращения, флипы – каждый свое. Проезд должен быть техничным, красивым и быстрым. Но самое главное – он должен быть совершен по совершенно уникальному маршруту».

Итак, Красная поляна и ценители фрирайда по всему миру ждут начала соревнований, которые пройдут 22 и 24 января.
Генеральным спонсором российского этапа Мирового фрирайд-тура выступает компания «Ниссан Мотор РУС». Спонсорская поддержка первого в истории российского этапа Мирового фрирайд-тура, который прошел с 31 января по 5 февраля 2008 года в Красной Поляне, стала стартовым проектом «Ниссан Мотор РУС», реализуемым в рамках международной коммуникационной стратегии Nissan Sports Adventure. Коммуникационная программа была разработана с целью продвижения продукции и бренда Nissan через создание, развитие и поддержку уникальных спортивных проектов. Стратегия ориентирована на людей, ведущих активный образ жизни. Жажда приключений и стремление испытать себя в естественных условиях природы и города объединяют этих близких по духу людей, желающих наполнить свою жизнь яркими событиями и впечатлениями. Для любителей путешествий компания Nissan готова предложить всю свою модельную линейку внедорожников, которые оптимально подходят для самых разных поездок – легко преодолевают препятствия, позволяют перевозить спортивное оборудование и путешествовать в компании друзей.

Помощь в организации спортивной части этапа и организации зрительских туров в Красную Поляну оказывает туристическая компания «Вертикальный мир». PR-поддержку и работу с партнерами на территории РФ осуществляет Агентство спортивных коммуникаций 360SCA.

Информационными партнерами российского этапа чемпионата мира по фрирайду Nissan Russian Adventure являются: журнал Onboard, журнал BestLife, журнал Men’s Health, журнал Extreme, журнал Rolling Stone и поисковая система Rambler.

Видео-трансляцию Nissan Russian Adventure можно будет наблюдать на официальном сайте мероприятия www.freerideworldtour.com
Официальный блог соревнований с последними новостями с места событий на портале Rambler
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