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MEN'S HEALTH СТИМУЛИРУЕТ МОЗГИ
Главный мужской журнал страны стимулирует творческое мышление и запускает федеральный проект 
«PRO-Движение Men's Health».
С 14 июля по 30 ноября 2009 года поклонники журнала Men’s Health могут придумать и организовать акцию в честь Men’s Health в своем городе. Любой читатель журнала имеет шанс получить главный приз конкурса – новый Toyota RAV4.
К участию в конкурсе принимаются любые форматы мероприятий: флэшмобы, креативные промо-акции  и т.д. Приветствуется оригинальность и массовость. Акция должна быть заснята на фото или видео и отправлена на электронный адрес проекта pro@mhealth.ru или выложены самостоятельно на www.pro.mhealth.ru. Примером подобного творчества могут стать тела сверстниц (живых) в виде букв MH на городском пляже, фестиваль здоровой пищи имени Men’s Health, гонки на велосипедах и все, что попадает в категорию оригинального и веселого. Подсказывать дальше организаторы не собираются, однако напоминают, что правонарушения, граффити на стенах, костры на площадках и массовые драки жюри не рассматривает. Участниками акции могут стать лица, имеющие гражданство РФ и достигшие 18 лет. 

Акция «PRO-Движение Men's Health» проводится в федеральных масштабах. В ней примут участие все регионы России, где продается журнал Men’s Health. В крупных городах проект будет поддержан дополнительной рекламной кампанией: в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Новосибирске, Краснодаре и Самаре.

С запуском проекта стартует рекламная и PR-кампании, в рамках которых будет открыт блог, размещена реклама на страницах журнала, в Интернете и на радио. Информационным партнером конкурса «PRO-Движение Men's Health» является радио DFM.
Все ролики и материалы PRO-Движения Men’s Health будут размещены в открытом доступе на www.pro.mhealth.ru. Проголосовать за лучший шедевр народного творчества во славу любимого журнала можно будет c 30 ноября до 15 декабря. Имена победителей, а также самых выдающихся читателей, по мнению редакции Men's Health и посетителей сайта www.mhealth.ru, будут объявлены в февральском номере журнала. 
Главный приз конкурса – новый Toyota RAV4! Настоящее японское качество и самые передовые технологии. Приз предоставлен ООО «Тойота Мотор». 
Серебряный призер увезет в свой город ретроскутер Clevermoto. 
Бронзовый финалист обретет горный велосипед Forward 4212. Приз предоставлен компанией Forward.
Каждый участник получит майку с символикой конкурса.

«PRO-Движение Men's Health» стартует 14 июля с выходом августовского номера Men's Health, прием работ продлится до 30 ноября 2009 года.

Все подробности на www.pro.mhealth.ru
Журнал Men's Health
Men’s Health – один из самых известных мужских журналов в мире. С первого номера, вышедшего в России в январе 1998 года, журнал Men’s Health является надежным и верным собеседником для каждого мужчины, независимо от места проживания, профессии и уровня образования. Издание ежемесячно рассказывает о здоровье, сексе, отношениях, психологии, карьере, мышцах, экстриме и путешествиях. Men's Health – это прагматичное и полезное издание для мужчин, которые воспринимают жизнь как путь самосовершенствования. 
Журнал выходит в 43 странах, от Латинской Америки до Индонезии. С 2005 год журнал Men’s Health ежегодно побеждает в тематической группе «Мужские издания» на конкурсе «Лидер продаж» Ассоциации распространителей печатной продукции (АРПП). В 2006 году российский Men’s Health стал лауреатом премии Best Circulation/Single-Copy Performance за лучший рост тиража и продаж. В 2007 году Men’s Health награжден премией «Обложка года». В 2008 году журнал успешно отметил свое 10-летие на российском рынке. 
Аудитория Men’s Health увеличивается с каждым годом и в настоящее время составляет 1 210 100 человек (По данным TNS Gallup Media, NRS-Russia (16+), март-июль 2008).
Контакты для прессы: 

Анна Щепилова, PR-менеджер

e-mail: ashepilova@360sca.ru,  
тел.: +7.916.9.777.360

Агентство спортивных коммуникаций 360SCA

Андрей Медин, креативный директор

e-mail: a.medin@imedia.ru
тел.: +7 495 232 3200
Журнал Men’s Health
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