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MEN'S HEALTH PROДВИГАЮТ ПО ВСЕЙ РОССИИ

Девушки в мини-юбках с тележками из супермаркета, танцы скалолазов на стенах зданий, велопробеги и парочка рекордов - по всей стране стартовали странные и неизменно привлекающие внимание акции в честь главного мужского журнала.

Проект «PRO-Движение Men's Health в твоем городе» идет уже месяц. Отметиться в нем успели Новосибирск, Краснодар, Екатеринбург, Санкт-Петербург, Салават и Пятигорск. В сентябрьском номере Men's Health подводит первые промежуточные итоги.

Самой яркой акцией, по мнению редакции журнала, пока является флеш-моб подружек из Новосибирска. Десять сибирячек не побоялись проливного дождя и гроз, надели мини-юбки, подвязали майки, взяли продуктовые тележки, набили их журналами Men’s Health и вышли на улицы города, чтобы раздавать журналы исключительно «здоровым мужчинам». А что может стимулировать мужчину соответствовать идеалам Men's Health лучше, чем стройные девушки с мокрыми от дождя волосами и футболками?

Еще один пример – высадка десанта из десяти скалолазов в Краснодаре. 25 июля на стенах здания Краснодарского краевого выставочного зала изобразительных искусств состоялось экстремальное театральное шоу: скалолазы выполнили ряд сложных фигур в вертикальной плоскости, закончив чтением журнала и аббревиатурой MH, «написанной» телами спортсменов прямо на стене.

А в Екатеринбурге в этот же день 200 велосипедистов, украшенные логотипами Men’s Health, организовали «Критическую массу», отстаивая свои права на дороге велопробегом. Одновременно стартовав в разных частях города небольшими группами, к месту финала собралась огромная масса поклонников двухколесного транспорта.
И это только начало. Борьба за главный приз конкурса – новый Toyota RAV4, и всероссийскую мужскую славу продолжается. В Петербурге, в Кировском и Фрунзенском районах состоялись Дни физкультурника под брендом Men’s Health, а 14 августа в клубе «154» - Здоровый уикенд Men’s Health. 
Прием работ на конкурс «PRO-Движение Men's Health в твоем городе» продолжается до 30 ноября 2009 года. Любой читатель журнала Men’s Health имеет шанс получить автомобиль, скутер или велосипед.
Правила «PRO-Движения Men's Health»

1. Устрой в своем городе акцию, посвященную журналу Men's Health
2. Зафиксируй свой подвиг, выложи видео или фото на www.pro.mhealth.ru или присылай на pro@mhealth.ru
3. Заходи на www.pro.mhealth.ru, наблюдай за ходом конкурса и голосуй за лучших (c 1 по 15 декабря)
4. Жди февральский номер журнала и читай про счастливых обладателей нового транспорта.  

5. Обязательные условия для участия в конкурсе: гражданство РФ, возраст от 18 лет.

6. В ходе выполнения задания конкурса участник не должен совершать правонарушений.

7. Налог на приз платит победитель.
Главный приз конкурса - новый Toyota RAV4. Настоящее японское качество и самые передовые технологии! Приз предоставлен ООО «Тойота Мотор». 

Серебряный призер увезет в свой город ретроскутер Clevermoto. Два колеса даже лучше четырех – можно сэкономить на зимней резине!
Бронзовый финалист получит горный велосипед Forward 4212. Никакого бензина и очередей в ГАИ! Приз предоставлен компанией Forward. 

Каждый участник – майку с символикой конкурса.

Информационным партнером конкурса «PRO-Движение Men's Health» является радио DFM.

Все подробности конкурса на www.pro.mhealth.ru
Контакты для прессы: 

Андрей Медин, креативный директор
e-mail: a.medin@imedia.ru
тел.: +7 495 232 3200
Журнал Men’s Health
Анна Щепилова, PR-менеджер
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тел.: +7.916.9.777.360
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