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пресс-релиз, 21 октября 2009 
ДОБРЫЙ ДЕНЬ: FUN НА ПОЛЬЗУ
Центр дизайна ARTPLAY на Яузе представляет: Добрый день – fun&charity fest – фестиваль нового поколения, где за развлечениями и тусовкой будет стоять полезность благотворительного характера, какая именно – каждый участник определит для себя сам. В планах организаторов фестиваля, Агентства 360SCA, проводить его ежегодно - два раза в год.
5 декабря 2009 в Центре дизайна ARTPLAY на Яузе состоится «Добрый день» - fun&charity fest (от англ. «веселье и благотворительность»). По формату фестиваль будет напоминать уже ставшие популярными в Москве дневные фестивали, собирающие в одном месте разные «площадки по интересам»: фотоискусство, активные виды спорта, барахолку молодых дизайнеров и handmade-умельцев, кино, танцы, и, конечно, музыку, и все в самом лучшем виде, так сказать, «на пике моды». Фестиваль рассчитан на приятных молодых людей, ведущих активный во все отношениях образ жизни, способных к самоорганизации и творчеству - организаторы настоятельно просят не беспокоить бездельников и безынициативных.
Основная затея фестиваля – это то, что те, кто хоть что-то делает – будь эти дела связаны с работой или хобби, - могли бы делать все то же самое, но пусть хотя бы раз в году ни в коммерческих или своих интересах, а с конкретной пользой для тех, кто нуждается. В данном случае - различные благотворительные фонды. При этом речь идет, в первую очередь, не о финансовой пользе, как это принято в большом мире благотворительности, а о конкретных делах, связанных с социализацией социально-необеспеченных и просто приятным их времяпровождением.
Екатерина Колчанова, управляющий партнер Агентства 360SCA, организатор фестиваля:
«Мы работаем и живем в микрокосме, где все наши друзья, знакомые и коллеги, по долгу службы или из личного любопытства все время что-нибудь сочиняют, придумывают, рисуют, пишут и реализуют, и во всем этом есть fun – иначе они (наше окружение) не согласились бы. И однажды мы представили: а что если хотя бы раз-два в году эти «творческие порывы» направить на что-нибудь вовне? Так и родилась идея сочетать в одном мероприятии эти два нерусских слова – fun и charity». 

В ходе подготовки «Доброго дня» в качестве кураторов площадок будут задействованы люди, известные в узких кругах индустрии развлечений, а также в благотворительных фондах и НКО. Именно усилиями этих кураторов-инфлюенсеров, через демонстрацию простых примеров и через прямое знакомство с деятельностью фондов, в которой, как оказалось, много интересного, организаторы мероприятия попытаются реализовать свою затею увлечь аудиторию делать полезные дела, не прыгая выше своей головы, и с фаном.
В качестве партнера и места проведения выступила наиболее соответствующая творческому духу фестиваля площадка Москвы – Центр дизайна ARTPLAY на Яузе. Это уникальное пространство в центре Москвы, организованное по принципу арт-кластера, где на площади 75 000 кв.м. помимо собственных выставочных залов разместятся архитектурные бюро и дизайн-студии, строительные и торговые компании, мастерские, кафе, офисы и галереи.
Алина Сапрыкина, директор выставочных залов ARTPLAY: 
«Мы решили провести у нас этот фестиваль, так как нам были близки его идеи. ARTPLAY и в прежней своей жизни организовывал полезные мероприятия или участвовал в них. Теперь, с открытием новой площадки на Курской, мы хотели бы в первую очередь - стать территорией добрых дел, интересных и важных художественных проектов».
Адрес: Метро Курская / Чкаловская, ул. Нижняя Сыромятническая д. 5/7 (см. на Google Maps).
Сайт мероприятия: funandcharity.ru
Подписаться на новости, стать поклонником на facebook, присоединиться к ЖЖ-сообществу, вступить в группу вконтакте.
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