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пресс-релиз, 30 ноября 2009


СКОЛЬКО НУЖНО РАЗВЛЕЧЕНИЙ, ЧТОБЫ ИЗВЛЕЧЬ ПОЛЬЗУ? 

5 декабря в Москве пройдет fun&charity fest «Добрый День» - фестиваль, рассчитанный на самую бодрую и активную молодую аудиторию Москвы и области; фестиваль, цель которого –  приносить пользу. Мероприятие предлагает самые актуальные развлечения на любой вкус: легкий шоппинг, музыка, кино, арт, танцы, граффити, хенд-мейд мастер-классы, скейтбординг, катание на досках и многое другое.

В этом году, в начале декабря, в Москве появится новый фестиваль, где можно будет провести время весело и с пользой. Фестиваль планируется проводить два раза в год. Организаторы мероприятия поставили перед собой цель – объединить под одной крышей совершенно разных, но очень активных и творческих людей. Территория фестиваля будет поделена на множество интерактивных площадок, где каждый сможет найти что-то по душе. 
Fun&Сharity Fest с 12.00 до 20.00 будет радовать своих гостей art-барахолкой, где можно будет приобрести работы как молодых дизайнеров, так и уже известных – таких как Максим Шаров, Joki, Book Care, Braindesign; 8- часовым фанки-диджей-сетом с танцами от Sony Ericsson; граффити-зоной и паркур-шоу в реальном времени и естественной городской среде; сразу тремя кинозонами, одна из которых - кино-инсталляция с культовыми социальными фильмами, вторая – короткие фильмы с разных фестивалей, а третья – лучшее сноубордическое и лыжное видео этого сезона. Все желающие могут освоить «модные» доски на площадке магазина «Траектория»: роллер-серф, лонг-борд, баланс-борд или просто посмотреть скейт-контест, научиться какому-нибудь мастерству на площадке мастер-классов, поиграть в классические настольные игры в зоне отдыха или в самые свежие игры на консолях Xbox 360 – в общем, развлечений должно хватить на всех.

В качестве соорганизатора мероприятия выступил Центр дизайна ARTPLAY. Центр не просто предоставил площадку более 5000 кв.м в залах и на территории, поддержал креативно и технически, но и дал фестивалю экстра-возможности, отдав свои лучшие стены под граффити, а здания –  под паркур-шоу и другие активности.
В этой располагающей для развлечений обстановке организаторы мероприятия хотят познакомить активную и неравнодушную молодежь с подборкой интересных благотворительных фондов и НКО России, среди них: «Перспектива», «Вера», «Добрая планета», «Вдохновение», «Китеж», «Старость в радость», Clowdwatcher и другие. Всего будет представлено 20 фондов. Этот фестиваль станет попыткой отойти от классических ассоциаций со словом «благотворительность» и показать её по-новому: помогать можно не только рублем но и делом, легко и фаново.
В качестве официального партнера charity-части выступило Агентство Социальной Информации (АСИ) с проектом «Так просто!», продвигающим в РФ идеи благотворительности и добровольчества. АСИ апеллирует не к жалости и совести, а к желанию поделиться чем-то хорошим, к позитивным эмоциям. Агентство осуществляет координацию работы фондов на мероприятии.

Представленными фондами и НКО, совместно с организатором и автором идеи, Агентством 360SCA,  было разработано несколько специальных площадок: здесь можно будет попробовать покататься на инвалидных колясках (и даже съездить на них в специальный туалет), побыть в роли старика или покататься на багги и многое другое. С 14.00 свою работу откроет Лекторий, где известные и не очень люди развенчают некоторые заблуждения о благотворительности. Кроме того, прямо на мероприятие можно принести и отдать что-то полезное: одежду, спортивный инвентарь, книги, учебники, старые, но все еще работающие компьютеры и т.д. – что-то, что, может быть, уже не совсем нужно, но в чем могут нуждаться другие.
Fun&Charity Fest «Добрый день», пройдет  5 декабря, с 12.00 до 20.00 в Центре дизайна ARTPLAY, по адресу: Метро Курская / Чкаловская, ул. Нижняя Сыромятническая д. 5/7 (см. на Google Maps),. Вход - условно-платный: можно заплатить 100 рублей или пройти бесплатно. Вырученные средства пойдут на компенсацию организации участия фондов в мероприятии.
Информационный партнер фестиваля компания «Афиша».

Организаторы мероприятия выражают благодарность волонтерам и компаниям, не указанным в данном тексте, но помогающим делать это мероприятие возможным, и всем СМИ, принимающим участие в анонсирующей кампании.
Сайт мероприятия: funandcharity.ru, подписаться на новости, стать поклонником на facebook, присоединиться к ЖЖ-сообществу, вступить в группу вконтакте.
С удовольствием ответим на ваши вопросы и рассмотрим предложения по участию

Надежда Краснова / 8 (916) 907.72.32 / nkrasnova@360sca.ru / Агентство 360SCA
Fun&Charity fest - от англ. «веселье и благотворительность»
Об Агентстве 360SCA

Агентство спортивных коммуникаций 360SCA — это агентство спортивного маркетинга и консалтинга, специализирующееся на альтернативных видах спорта и молодежной культуре.
http://360sca.ru/
О Центре дизайна ARTPLAY
Центр дизайна ARTPLAY на Яузе — это уникальное пространство в центре Москвы, организованное по принципу арт-кластера, где на площади 75 000 кв.м. помимо собственных выставочных залов скоро откроются архитектурные бюро и дизайн-студии, строительные и торговые компании, мастерские, кафе, офисы и галереи. Адрес: Метро Курская / Чкаловская, ул. Нижняя Сыромятническая д. 5/
http://artplay.ru/
О «Так просто!»

«Так просто!» - рекламно-информационная кампания по продвижению в России идей благотворительности и добровольчества и повышению доверия к некоммерческим организациям, реализуемый Агентство Социальной Информации.

http://www.tak-prosto.org/
Об «Афише»

Компания «Афиша» основана в 1998 году, с 2006 года «Афиша» является частью холдинга «Проф-Медиа». Компания издает журналы «Афиша», «Афиша-Мир», «Афиша-еда» и «Большой город», путеводители «Афиши», также в ее состав входят интернет-ресурсы — Afisha.ru, BG.ru, Nightparty.ru, eda.afisha.ru и «Ателье Афиши».
http://www.afisha.ru/
СМИ и компании, предоставившие свои рекламные поверхности для анонсирующей и отчетной кампании мероприятия на благотворительных условиях: openspace.ru, DoskiMag, 4snowmag, gfhome.ru, wakediary.com, FlyCards Moscow.
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