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пресс-релиз, 6 декабря 2009


ВЕСЕЛЫЙ ДОБРЫЙ ДЕНЬ
В воскресенье, 5 декабря, прошел первый ежегодный фестиваль нового поколения Fun&Charity Fest «Добрый День», который за один день собрал около 3000 гостей в Центре дизайна ARTPLAY на Яузе. Самые разные развлечения на любой вкус, приятная музыка и хорошая компания - вот что нашел  каждый, кто побывал на фестивале в это воскресенье.

5 декабря прошел первый Fun&Charity Fest «Добрый День». С 12 утра до 8 вечера гости успели: посетить арт-барахолку, где были представлены работы как начинающих, так и уже известных дизайнеров; научится кататься на лонгбордах или «постоять» на баланс-бордах; поиграть в классические (и не очень) настольные игры; опробовать свежие видео-игры на консолях XBOX360. Музыкальное сопровождение от Sony Ericsson создали мероприятию диджеи Antonioni, Pirumov и Gormon. А все желающие побывали мастер-классах по хенд-мейд искусству  или приняли участие в диспутах на тему благотворительности. Ведущие диспутов: Екатерина Кронгауз, заместитель главного редактора журнала «Большой город», протоиерей Илья Дорогойченко и многие другие.
Екатерина Колчанова, управляющий партнер Агентства 360SCA, организатор фестиваля: «Мы хотели создать такое событие, которое привлекло бы внимание максимального количества активной и творческой молодежи, создав атмосферу приятельской вечеринки, где каждый смог бы найти себе развлечение на свой вкус, познакомиться с новыми людьми и просто провести время в хорошей компании. Так что, в первую очередь, фестиваль задумывался как тусовка для друзей и это очень приятно, что на него пришло так много людей».

На мероприятии было представлено 17 организаций, ведущих благотворительную деятельность.  Общение было непринуждённым: ребята из фондов рассказали гостям фестиваля о своем опыте в области благотворительности. А гости узнали о том, в чём нуждаются подопечные фондов.
Стать благотворителем можно было прямо на фестивале: купив дизайнерское украшение на арт-барахолке (около 30% прибыли дизайнеры отдали фондам), приобретая забавные стикеры, или принеся на stuff-raising (от англ. stuff – «вещи» и raise «поднимать, повышать») нужные, но неиспользуемые вещи, которые были отданы подопечным некоммерческих организаций. 
Около 3000 гостей и 200 участников мероприятия; 84 440,00 руб. 00 коп., собранных фондами в рамках фандрайзинга; офисная техника – 4 шт., игрушки – 37 шт., книги – 74 шт., новая обувь – 14 пар, одежда – 138 вещей для детей и взрослых, различные предметы быта 13 шт., средства гигиены 12 шт.

– результат первого Fun&Charity Fest, в относительном выражении результат более чем скромный, но организаторы считают, что самая главная задача первого фестиваля – сделать первый шаг навстречу друг другу – была выполнена, и молодая, приятная аудитория обратила внимание на то, что благотворительность может быть позитивной и приносящей удовольствие!
Организатор мероприятия - Агентство 360SCA. Основными партнерами по организации выступили Центр дизайна ARTPLAY и Агентство Социальной Информации (АСИ, программа «Так просто!»), партнер музыкальной части – Sony Ericsson, информационный партнер фестиваля компания «Афиша». 
Благодарим волонтеров и компании, имена которых не указаны в данном тексте, но без помощи которых это мероприятие не могло бы состояться. Спасибо всем СМИ, принявшим участие в анонсирующей кампании и принимающим в отчетной.
Сайт мероприятия: funandcharity.ru, подписаться на новости, стать поклонником на facebook, присоединиться к ЖЖ-сообществу, вступить в группу вконтакте.
С удовольствием ответим на ваши вопросы и рассмотрим предложения по участию

 Надежда Краснова / 8 (916) 907.72.32 / nkrasnova@360sca.ru / Агентство 360SCA
Fun&Charity - от англ. «веселье и благотворительность»
Об Агентстве 360SCA

Агентство спортивных коммуникаций 360SCA — это агентство спортивного маркетинга и консалтинга, специализирующееся на альтернативных видах спорта и молодежной культуре.
http://360sca.ru/
О Центре дизайна ARTPLAY
Центр дизайна ARTPLAY на Яузе — это уникальное пространство в центре Москвы, организованное по принципу арт-кластера, где на площади 75 000 кв.м. помимо собственных выставочных залов скоро откроются архитектурные бюро и дизайн-студии, строительные и торговые компании, мастерские, кафе, офисы и галереи. Адрес: Метро Курская / Чкаловская, ул. Нижняя Сыромятническая д. 5/
http://artplay.ru/
О «Так просто!»

«Так просто!» - рекламно-информационная кампания по продвижению в России идей благотворительности и добровольчества и повышению доверия к некоммерческим организациям, реализуемый Агентство Социальной Информации.

http://www.tak-prosto.org/
Об «Афише»

Компания «Афиша» основана в 1998 году, с 2006 года «Афиша» является частью холдинга «Проф-Медиа». Компания издает журналы «Афиша», «Афиша-Мир», «Афиша-еда» и «Большой город», путеводители «Афиши», также в ее состав входят интернет-ресурсы — Afisha.ru, BG.ru, Nightparty.ru, eda.afisha.ru и «Ателье Афиши».
http://www.afisha.ru/
СМИ и компании, предоставившие свои рекламные поверхности для анонсирующей и отчетной кампании мероприятия на благотворительных условиях: openspace.ru, DoskiMag, 4snowmag, gfhome.ru, wakediary.com, FlyCards Moscow.
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